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moins destructiee gue la crise Permien / Tras).
Les deux événements prop()sés Les mammiféres; dé petine taille; ont pour Ia plupart survécu 4 certe crise. d es d inosaures
o . 3 s - Dans les oedans, les ammonites, pourtant diversifies et fort répréseniées disparaissent toutes, ainsi que 55 % des espéces de bivalves et 35 Wﬂc#gasmpoda Gest dirc e _
- (VO]Cﬂmsme et Chutti‘. d une mcte()rlte) caractére sélectif des extinetions pour ce monde desinvertébrés marins : beauchup meurent mais tous ne sont pas frappés. De méme,'la questinn de la durée de ce Cette crise provoque la
e - v ! : phénomene d'exrince reste pon rtsr:]ug Cert: uns grrmpcs semblent disparaitre « brutalement » (en particulier les ammonites) alogsgue pour d'litres groupes, les ) ]
vy pou.t eXphqucf Ccette crise ne sont que des extinctions semblent étre pl ives. Desd logiques doivent étre recherchées pour faire progresseeles confiaissances Sur cette ceise Les tendances dlspaﬂtl{)n des espéces de
l I d - l h d, h ~ '}. - actuelles focalise -:uﬂug\ dmmquca et I.ﬁmhm\l ques sut I recherche et I analyse du pic dindium, endant 4 prouver la collision avec une cométe. _ 2
Lt ECIERCHELES d LNE ChaINE (e consequences : N, = B = dinosaures les plus recentes.
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volcanisme : apparition d’un nuage de poussicres des especes de dinosaures ont
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S n Il 'y a 65 millions d’années, une crise

biologique entraine la disparition des

dinosaures et de nombreuses autres
espéces. Les scientifiques s’interrogent sur
les causes de cette crise. Ils ont examiné
de nombreuses hypothéses. Ils travaillent

actuellement sur deux propositions : la

chute d’une énorme météorite ou une Reconstltutlo d’un

période d’intense volcanisme.




